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)های زیر را با کمک سورگزاره , )    .به زبان ریاضی بنویسید 

 برای هر عدد حقیقی معکوس آن نیز حقیقی است.الف(  

 

  عدد حقیقی وجود دارد که مکعب آن با خودش برابر است.ب(  
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 عدی گنگ است « را بنویسید.   5نقیض گزارۀ » 
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Aافراز متفاوت برای مجموعۀ   2 { , , }= −1 2  بنویسید. 1
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 درستی یا نادرستی سورهای زیر را معلوم کنید.                            درست        نادرست

x,y)الف(   x y) , x y xy   = + =2 2 2                             .❑                 ❑ 
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 را بنویسید.  
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75/0 

 کامل کنید.

 شوند.جملات خبری که دارای ارزش درست یا نادرست باشند .................... نامیده میالف(  

 ای خبری که دارای یک یا چند متغیر است و ارزش آن بر ما معلوم نیست ................. نام دارد.جملهب(  

 .   شود وقتی درست است که مجموعه جواب ...............که با سور وجودی همراه می  xنمای شامل متغیر  گزارهج(  
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Aاگر  { ,x y, }= +2 2 Bو  4 { , , x y}= −4 Aو  5 B=  صورت  ، در اینx    وy   .را مشخص کنید 
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1 

شود.  تا اضافه می  96های آن  اضافه کنیم به تعداد زیرمجموعه Aعضو به اعضای   2عضو است. اگر    nدارای    Aمجموعۀ  

 دارای چند زیرمجموعۀ سره است؟   Aمجموعۀ  
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  

 



 ردیف  2صفحه :                                 ادامه سوالات                                                                                   آمار و احتمال  – نوبت اول   بارم
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 های زیر را کامل کنید.طرف دوم تساوی

.................(U A) [(A ) (U A)]−   )الف   =

 

.................[(A ) (U B)] (A U)  −  )ب  =
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 ها بررسی کنید.به کمک جبر مجموعههای زیر را  درستی تساوی

       A (B C) (A B) (A C)− =  )الف   −

     

                 A (B C) (A B) C− =  )ب   −

 

(A B) C (A B C) −  )ج   =
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Aاگر  ( , )= −1 Bو 4 {x | x , x }=  −  − 2 2 1 حاصل  4 Aباشد،  B A − مختصات   2 محورهای  دستگاه  روی  را 

 نمایش دهید. 
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 ها نشان دهید که:با استفاده از جدول ارزش

~ (p q) ~ p q     الف( 

 

         

p (q r) (p q) r    ب( 

 

      

      p (p q) p     ج( 
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  سوالات در صفحه سوم ادامه   

 



 ردیف  3صفحه :                          ادامه سوالات                                                                                      آمار و احتمال       – نوبت اول   بارم
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~با کمک جدول ارزشی، درستی رابطۀ (p q) ~ p ~ q   )را نشان دهید. )قانون دمورگان 
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 ها را ثابت کنید.                گزاره  ، با استفاده از جدول ارزش
              p q (p q) (q p)       
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 فضای نمونۀ پرتاب یک تاس و یک سکه را بنویسید. 
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 ای را بنویسید. تولد سه فرزند از خانوادهفضای نمونۀ 
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 است؟ 4کنیم. با چه احتمالی مجموع دو عدد رو شده مضرب دو تاس را با هم پرتاب می
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1 

است. اگر    6/0و احتمال اینکه در درس شیمی قبول شود    0/ 55آموزی در درس فیزیک قبول شود  احتمال اینکه دانش

 شود.باشد، با چه احتمالی در هر دو درس قبول می  75/0حداقل در یکی از دو درس قبول شود  احتمال اینکه  
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P(A)اگر  /= 0 P(B)و  6 /= 0 P(Aمستقل باشند،  Bو    Aو   3 B)  کدام است؟ 
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P(Aاگر  B)− =
1
5

P(Bو  A)− =
4
5

P(Aباشد،   B) .را بیابید 
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 جمع *  خدایا چنان کن سرانجام کار     تو خشنود باشی و ما رستگار*   20
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A    ی سره زیرمجموعه  31ی سره و  زیرمجموعه 32عضو است پس    5دارای 
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 A A A A  = =    الف( 

( B ) (U) (B ) U B U B     = =  )ب  =
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✓   A (B C ) (A B) C (A B) C =   )الف   −

(A B) (A C) (A B) (A C ) (A B A ) (A B C )    → →



 )ب  

✓   A (B C ) A (B C)→ = −   

✓  (A B ) C (A B C ) (A B C)      →  )ج   =
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  ادامه سوالات در صفحه دوم  

 



 ردیف  2صفحه :              آمار و احتمال                                            ادامه سوالات                                                           – نوبت اول   بارم
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 )الف                      )ب                                                               
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  ادامه سوالات در صفحه سوم  

 



 ردیف  3صفحه :             آمار و احتمال                                         ادامه سوالات                                                             – نوبت اول   بارم

5/0 
n(S) =  =2 6 12   

S( 1, ر(، )2,ر(، )3,ر، )(5, ر(، )6,ر)(،  1(، )پ, 2(، )پ, 3,، )پ(5, (، )پ6, )پ{ {=   

15 
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n(S) = =32 8   

S(,د,دد(، )پ,د,د(، ),پ,دد، )(د,د,پ(، )د,پ,پ)(،  د,پ (، )پ, پ,د(، )پ, پ,پ, )پ  { {= 
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 باشد.  12یا   8یا    4باشد یعنی   4ب داد رو شده مضرعوع امجم

Aبودن   4پیشامد مضرب  =   

 یک حالت دارند.    12حالت و مجموع   5،  8حالت و مجموع    3،  4مجموع 

n(A)حالت هستند.  9ای مطلوب ما  هپس حالت = 9   

n(A)
P(A)

n(S)
= = =

9 1
36 4
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(هر دو درس( P(−شیمی) P(+فیزیک) P(=  قبولی در هر دو درسP(A B) P(=  

) /= 0 (قبولی در هر دو درس 4 P(→قبولی هر دو درس/ / / P(→ = + −0 75 0 55 0 6  
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 جمع *  ه نباشیدخست*   20
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